Последнее время часто задаю сам себе вопрос: «А нужна ли людям, правда?». Размышления над этим вопросом привели меня к выводу, что в 99,99 из 100 случаев, правда, людям абсолютно не нужна. За исключением одного единственного случая, если Вы болеете и находитесь в больнице, а Вам задаёт вопросы врач, то это и есть этот единственный случай, где правда таки просто необходима. Во всех остальных случаях правда людям противопоказана. Даже в тех случаях, когда Вас призывают говорить только правду, будь то супруг/супруга, начальник/начальница, правда им вовсе не нужна, они хотят услышать только то, что готовы принять, и это отнюдь не есть правда.

Ведь если супруг/супруга, спрашивают про измену, то они не хотят слушать об этой измене, они хотят слышать, что измены нет, не было и не будет. Даже если они всякими способами пытаются узнать правду, это не значит, что эту правду им нужно говорить. Нужно им говорить то, что они хотят услышать. И я сомневаюсь, что супруга, задав вопрос: «Сколько у тебя было женщин?». Захочет оказаться в роли жены из следующего анекдота:

- дорогой, мы так долго прожили вместе, скажи мне, пожалуйста, сколько у тебя было женщин?
- зачем тебе это, дорогая?
- ну, скажи, очень тебя прошу, я не буду сердиться, я не буду ругаться, мне просто интересно это знать.
- хорошо, отвечает муж и начинает загибать пальцы: одна, вторая, третья, четвёртая, пятая, шестая, ты седьмая, восьмая, девятая

Так вот ни одна женщина, не захочет оказаться на месте героини, этого анекдота, как собственно и мужчина откажется от такой участи.

А нужна ли людям, правда?

Автор: Administrator 11.05.2012 23:38 - Обновлено 11.05.2012 23:41

Когда я учился в <u>ШПМ</u>, там преподаватель одной из дисциплин рассказывал о следующем эксперименте, который был проведён американскими психологами в одном из Университетов:

Психологи по медицинским картам выбрали участников эксперимента, у которых заведомо в детстве не было никаких серьёзных травм головы в результате падения и чего-то подобного и стали им задавать следующий вопрос: «вы падали в детстве? У вас была серьёзная травма головы?», естественно все участники отвечали, что нет. Потом этот же вопрос задавали их родителям, и ответ родителей тоже был отрицательный. Через полгода опрос этих участников и их родителей повторился, но экспериментируемые уже стали отвечать, что точно не помнят, но вроде, что-то такое было. Удивительно, но родители также стали отвечать. Ещё через полгода, почти все участники отвечали, что да они в детстве падали и у них были серьёзные травмы головы, родители эту информацию подтверждали.

Так к чему это я? Ах да, вот к чему. Этот же преподаватель рассказал случай из своей практики, когда одна из его учениц прибежала к нему в панике и сказала, что она СМС-сообщение предназначенное любовнику — отправила мужу. И стала спрашивать «препода», что ей теперь делать? На что получила от него ответ: «чтобы развестись с мужем, ты всё уже сделала». Она:

- но я не хочу с ним разводится....
- тогда при разговоре с ним, честно смотри ему в глаза и говори: «не было такого», и всякий раз, когда он будет спрашивать, что это такое и тому подобное, смотри честно в глаза и говори: «не было такого». Через некоторое время он сам в этом будет сомневаться.

Так, что даже если Вас в чём-то уличили, отрицайте это, ведь люди не хотят верить в плохое, им легче верить в хорошее. Поэтому старайтесь понять, что хочет человек на самом деле услышать, и говорите ему это. И не надо по первой же просьбе рубить правду матку. Это только в книжках, цари держали при себе шутов, которым разрешалось говорить правду. Дело в том, что шут был один на всю страну или на всё государство, а Вы если не при монархе, президенте, или каком другом правителе, и не являетесь шутом, скажите человеку, что он от Вас ждёт, и уверяю Вас, он ждёт всё, что угодно, но только не правду. Даже если через клятвы просит правду.

А нужна ли людям, правда?

Автор: Administrator 11.05.2012 23:38 - Обновлено 11.05.2012 23:41

Если супруг/супруга, предлагают составить список бывших мужчин/женщин и при этом говорят, что нужно писать только правду и что он/она тоже будет писать правду, не верьте. Это обман чистой воды, а за ним последует скандал. При этом Ваш список будет в 5, а то и в 10 раз длиннее, того списка, который написал супруг/супруга, предложивший/предложившая этот список написать.

Чтобы сберечь нервы, семью и всё остальное, запомните одну единственную фразу, которую вспоминайте, перед тем как соберётесь сказать правду: «Правда, не нужна никому». Вспомнили, проговорили мысленно и только потом отвечайте. Если и это Вас не убедило, повспоминайте, когда Вы больше страдали, когда говорили правду или выкручивались до последнего???

Реклама это образец лжи, как говориться: «не обманешь не продашь». Любой продаваемый товар раза в два хуже, чем нам обещает реклама этого самого товара.

Нам показывают фильмы, когда волшебная сила заставляет беспросветного лжеца говорить только правду. Нам это смешно, но представьте, что правду говорит, но один человек, а все люди... Как только это произойдёт человечество сократиться вдвое, а то и втрое, убийств и инвалидности прибавится на почве ревности, аффекта и тому подобного многократно.

Если Вы вдруг по неосторожности высказали правду и пострадали от этого, потом начинаете выдумывать, что это шутка, розыгрыш и т.д. Это возможно сгладит ситуацию, но будет как в другом анекдоте:

Один человек пришёл в гости к своим знакомым. После того как он ушёл, хозяева не смогли найти одну серебряную ложечку. Обвинили в краже своего знакомого и больше его не приглашали. Спустя какое-то время они встретились на улице и знакомый спросил:

- ну что нашлась ложечка?

А нужна ли людям, правда?

